

Věc: Zadávací řízení - „Oprava bytových domů Bochoř“ - vysvětlení zadávací dokumentace

V rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce, zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) a v souladu s platnými právními předpisy, která je spolufinancována ze státního rozpočtu Program 298 22 Akce financované z rozhodnutí Poslanecké sněmovny Parlamentu a vlády ČR Podprogram 298D2230 Podpora výstavby, obnovy a provozování komunální infrastruktury, pod názvem „**Oprava bytových domů Bochoř**“, zadavatel obdržel dotazy. Na tyto dotazy zadavatel odpovídá takto:

Dotaz:

Při zkoumání výkazu výměr a projektovou dokumentací na akci: "Oprava bytových domů Bochoř" jsme našli rozpor v zadání a proto žádáme o vysvětlení v bodech:

Ve výkazu výměr chybí demontáž původních oken

Odpověď

Demontáž původních oken je zahrnuta v položce oken 61140052.

Dotaz:

Ve výkazu výměr chybí položka - okenní žaluzie a sítě

Odpověď

Okenní žaluzie a sítě nebudou, proto není tato položka uvedena v položkovém rozpočtu.

Dotaz:

Ve výkazu výměr jsou uvedeny venkovní parapety ve dvou položkách a to jak klempířské prvky, tak v položce oken 61140052, u položky oken by měli být vnitřní parapety?

Odpověď

61140052 – venkovní parapety jsou uvedeny správně v položce 61140052, u klempířských prací u položky č. 764248304 Oplechování římsy rovné – v tomto případě nejde o venkovní parapety.

U položky oken by měli být vnitřní parapety – dle podmínek dotační titulu nejde o způsobilý výdaj, a proto jej nelze uvádět jako samostatnou položku. Měly by být zahrnuty do položky oken 61140052.

Dotaz:

Ve výkazu výměr je položka s č. 61140052 kde jsou uvedeny ks, ale při zapsání položky do programu se mu přepisují m2

Odpověď

Toto je technická záležitost, kterou zadavatel nemůže ovlivnit, bude zřejmě třeba provést výpočet ručně.

.....

Mgr. Martin Budiš

osoba pověřená výkonem zadavatelských činností